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يوجد علب زائدة لأن كل أسرة ستحصل على العدد نفسه من المعلبات و لا   

 لإضافة علبة لكل أسرة 

 لأن ناتج القسمة يتبقى منه ثلاث طلاب بحاجة إلى معلم يرافقهم 

أشخاص إلى طاولة إضافية  5أي يحتاج    5والباقي    13=6÷ 83

طاولة للجلوس  14شخص يحتاج إلى    83للجلوس،   

150 ÷14

=10  

  10والباقي  

ريالات  

وهذا لا  

يكفي لشراء  

 كرة إضافية 

يمكن 

  10شراء

 كرات 

)أي يتبقى كعكة واحدة لن تكون من نصيب أي منهم( )من الممكن اقتسام   1والباقي  2= 2÷ 5

كعكة( الكعكة الباقية فيما بينهم بحيث يحصل كل منهم على نصف ال  
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